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Sibiu, 12.01.2026 

 

COMUNICAT DE PRESĂ 

2025 – un an în care Aeroportul Internațional Sibiu a fost punctul de plecare și sosire  

pentru aproape 695.000 de povești de călătorie  

 

 

Anul 2025 a confirmat o evoluție clară pentru Aeroportul Internațional Sibiu, atât în ceea ce 

privește volumul de trafic, cât și relevanța sa regională. Traficul total de pasageri a ajuns la finalul 

anului 2025 la 694.805 pasageri, comparativ cu 573.918 pasageri înregistrați în anul 2024, ceea 

ce înseamnă o creștere de aproximativ 21% și indică un interes susținut pentru zborurile 

operate de la Sibiu. 

Pe parcursul anului 2025, rețeaua de destinații disponibile de la Sibiu a fost extinsă prin 

introducerea a șapte rute noi: Basel, Frankfurt Hahn, Hamburg, Madrid, Roma Fiumicino, Viena* 

(*zboruri operate până la finalul lunii octombrie 2025) și Birmingham, ca răspuns la cererea 

identificată în piață și parte a unui proces de dezvoltare graduală. În sezonul de vară 2025, au 

fost operate zboruri charter către două noi destinații de vacanță disponibile de la Sibiu: Larnaca 

(Cipru) și Palma de Mallorca (Spania), diversificându-se astfel opțiunile de călătorie și în scop de 

vacanță pentru pasagerii din regiune. Extinderea ofertei de zboruri directe de la Aeroportul 

Internațional Sibiu în anul 2025 a contribuit la îmbunătățirea conectivității regiunii, fără a afecta 

stabilitatea rutelor deja operate, care au continuat să înregistreze un nivel constant de cerere și 

interes din partea pasagerilor. 

August 2025 a marcat un moment de referință și un record istoric pentru Aeroportul 

Internațional Sibiu, devenind primul aeroport din România cu trafic anual sub 1 milion de 

pasageri care a depășit pragul de 100.000 de pasageri înregistrați în trafic într-o lună 

calendaristică. 

Tot în anul 2025, la Aeroportul Internațional Sibiu au fost eliminate restricțiile privind transportul 

lichidelor în bagajele de mână începând din 5 septembrie 2025, iar în 12 octombrie 2025 

Aeroportul Internațional Sibiu a fost primul aeroport din România pe care a devenit operațional 

Sistemul de Intrare/Ieșire (EES) la controlul de frontieră.  

Experiența anului 2025 a reconfirmat un aspect esențial: menținerea și dezvoltarea rutelor 

depind de existența unei cereri constante și sustenabile. Traficul stabil înregistrat pe rutele 

existente arată că acolo unde există cerere reală și utilizare susținută a zborurilor din partea 
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pasagerilor care aleg să zboare din Sibiu, conexiunile pot fi consolidate pe termen lung, iar 

deciziile privind extinderea pot fi fundamentate solid. Rezultatele înregistrate sunt direct legate 

de alegerile pasagerilor, care, prin opțiunea de a zbura din Sibiu, contribuie categoric și decisiv 

la menținerea, consolidarea și dezvoltarea conectivității aeriene a regiunii. 

Echipa Aeroportului Internațional Sibiu le mulțumește tuturor celor care au ales să călătorească 

de la Sibiu în 2025 și își exprimă speranța că această opțiune va fi menținută și în perioada 

următoare. Fiecare alegere de a călători de la Sibiu contribuie la consolidarea rutelor existente 

și reprezintă, în același timp, o contribuție la extinderea viitoare a rețelei de destinații. 

Privind înainte, pragul de 1.000.000 de pasageri este o țintă ambițioasă, dar realizabilă, atâta 

timp cât zborurile de la Sibiu continuă să fie o opțiune principală în alegerile pasagerilor, 

răspunzând nevoilor reale de mobilitate ale comunității regionale deservite. 

„Rezultatele din 2025 ne arată clar că Aeroportul Internațional Sibiu se dezvoltă într-un ritm sănătos, 

bazat pe cerere reală și pe alegerile pasagerilor. Începerea anului 2026 cu lansarea unei rute noi spre 

Milano Bergamo este un semnal că există interes și potențial, însă succesul pe termen lung al fiecărei 

rute depinde de utilizarea ei constantă. Ne propunem să continuăm dezvoltarea aeroportului într-un 

mod responsabil, în acord cu nevoile comunității pe care o deservim.”, a declarat Marius Ioan 

GÎRDEA, Director General al Aeroportului Internațional Sibiu. 

Activitățile Aeroportului Internațional Sibiu R.A. se desfășoară cu susținerea financiară a Consiliului 

Județean Sibiu. 
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